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Определите три характерные черты аграрной (крестьянской) реформы 1861 г. в Беларуси.
 

1)  на осуществление реформы существенно повлияло восстание 1863—1864 гг.
2)  реформа определила «американский» путь развития капитализма в сельском хозяйстве
3)    в губерниях с подворным землепользованием крестьянам сохранили дореформенные наделы

земли
4)  белорусские крестьяне могли получить денежную компенсацию вместо земли
5)  дворяне-помещики белорусских губерний сохранили за собой более половины

 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 245.


